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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Biotin 10.000 µg (mcg), Zink 10 mg und Selen 
220 µg (mcg) pro Tablette: Eine kraftvolle Triade 
für Gesundheit und Schönheit mit verzögerter 
Freisetzung
 
Die verzögerte Freisetzung in den Tabletten von Biotin 
10.000 µg, Zink 10 mg und Selen 220 µg bietet entschei-
dende Vorteile für die Nährstoffaufnahme und die Verträg-
lichkeit:

• Verbesserte Absorption: Die Nährstoffe werden 
gleichmäßig über einen längeren Zeitraum aufgenom-
men, was zu einer effektiveren Nutzung führt.

• Längere Wirkungsdauer: Reduziert die Notwendigkeit 
häufiger Dosierungen und erhöht dadurch den Kom-

fort.
• Verbesserung der Verträglichkeit: Kann Magen-Darm-

Beschwerden durch langsamer freigesetzte Wirkstoffe 
vermindern.

• Konstantere Blutspiegel: Vermeidet Spitzen- und Tief-
werte, die mit Nebenwirkungen oder verminderter 
Wirksamkeit verbunden sein können.

• Erhöhte Bequemlichkeit: Vereinfacht den Behand-
lungsplan und verbessert die Einhaltung der Dosie-
rung.

• Zielgerichtete Freisetzung: Optimiert die Freisetzung 
der Wirkstoffe im Verdauungstrakt.

Diese Kombination aus Biotin, Zink und Selen, bekannt 
für ihre umfassende Unterstützung für die Gesundheit 
von Haut, Haaren und Nägeln, nutzt hochdosiertes Bio-
tin (10.000 µg), das insbesondere das Wachstum und die 
Regeneration der Haarwurzeln sowie die Gesunderhaltung 
der Haut unterstützt. Selen schützt vor oxidativem Stress 
und unterstützt die Schilddrüsenfunktion. Zink trägt zur Er-
haltung normaler Knochen bei und fördert die Immunität.

Weitere Highlights des Produkts:

• Hohe Dosierung von Biotin: Unterstützt die Keratinbil-
dung und fördert gesundes Haarwachstum.

• Immunsystemförderung: Selen und Zink sind ent-
scheidend für die Unterstützung einer gesunden Im-
munabwehr.

• Vegan und frei von Allergenen: Keine Gluten, Lakto-
se oder tierische Inhaltsstoffe, ideal für Allergiker und 
Veganer.

Die Nahrungsergänzungsmittel von Vitabay sind nach 
strengen deutschen Qualitätsstandards gefertigt und bie-
ten eine optimale Versorgung über einen Zeitraum von 12 
Monaten, wodurch sie eine praktische Wahl zur Förderung 
von Gesundheit und Schönheit darstellen.

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

HAAR VITAMINE D-Biotin + Zink + Selen

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Mikrokristalline Cellulose, Tablettenüberzug: (Hydroxypro-
pylmethylcellulose, Glycerin, veganes Carnaubawachs), 
Calciumcarbonat, Vitamin B7 -  D-Biotin, Zinkbiscigynate, 
Natriumselenit.

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 1 Tablette mit ausreichend Wasser ein-
nehmen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 180 vegane Tabletten

Nettofüllmenge: 24 g

PZN: 19307095
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit D-Biotin, Selen und Zink..

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

HAAR VITAMINE D-Biotin + Zink + Selen

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

pro Tagesverzehrmenge/
per daily Dose 

% RM*
% RI*

D-Biotin 10.000 mcg (10 mg) 20.000 %
Zink 10 mg 100 %
Selen 110 mcg 200 %
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